

近日,武进区淹城初级中学迎来了2024年田径运动会暨阳光体育节,为学生的校园生活添上一抹亮丽的色彩。本次运动会暨阳光体育节为期两天,这不仅是一场体育竞技的盛会,更是团结与拼搏精神的集中展现,是青春与汗水交织的华丽篇章。

□ 张晓 记者 刘晓科

# 运动点燃激情 青春闪耀光芒

武进区淹城初级中学2024田径运动会暨阳光体育节掠影

## 开幕式上展现青春风采

开幕式现场,首先入场的是国旗队方阵。他们身姿挺拔、目光坚定,迈着整齐有力的步伐,仿佛每一步都踏在青春的鼓点上。随后各班方阵以饱满的热情和昂扬的斗志步入会场,步伐矫健、口号响亮,每一个动作都彰显出青春活力和自信。舞龙、古筝等表演节目将

现场气氛烘托至高潮,展现了学生们丰富多彩的校园文化生活。

随后,副校长华红金对本次运动会的召开表示热烈祝贺,并对筹备运动会的师生们表示衷心感谢。学校党支部书记、校长章华忠宣布运动会暨阳光体育节正式开幕。

## 运动场上点燃青春激情

随着比赛开始的号令响起,运动场上瞬间沸腾起来。百米跑道上,运动员如同离弦的箭一般冲向终点;跳远沙坑旁,运动员一次次跃起,在空中划出一道道优美的弧线,然后稳稳地落在沙坑中;跳高杆下,运

动员轻盈翻越,凭借出色的技术和勇气,一次次挑战着更高的高度……运动员们全力以赴,挑战自我,不断刷新着个人和集体的纪录,而场下的同学们则热情高涨,加油助威,呐喊声响彻全场。

此次学校运动会暨阳光体育节,将青春的韵律与体育精神完美地融合在一起。它可以全面检阅学校田径运动开展情况,检查教学和训练成果,提高学生运动技术水平;同时,还可以培养学生奋发向上、遵守纪律等品质,助力学生全面发展。

